“TRÍADES”   II                                                        3ª Aula
Como já repararam no titulo vamos hoje continuar com as triades,  ficando assim completo todas as posições básicas desses acordes. Não é nossa intenção dar todas as formas possíveis no braço, pois isso ocuparia certamente toda uma edição da Pró Musica. Á que realçar que um dado acorde seja ele qual for, poderá ser feito na  6ª, 5ª e 4ª corda  e em posição “aberta”, em relação aos primeiros poderemos ainda executados de duas maneiras, uma posição mais grave e uma posição mais aguda tendo como relação a Tónica. Aparecendo assim 7 maneiras diferentes de fazer os acordes na sua posição fundamental (chama-se posição fundamental aos acordes em que a Tónica é a nota mais grave).

 O que faltava da aula anterior devido á falta de espaço vem agora aqui da forma habitual, sendo de salientar que as posições dos dedos são apenas sugestões sendo preferível que cada um escolha a sua. Alguns destes acordes oferecem alguma dificuldade de execução, portanto o que á a fazer é começar com os mais fáceis, e esperar que com alguma prática, os outros venham a ser igualmente fáceis.
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Como falamos anteriormente cada acorde poderá ser feito de duas maneiras na mesma posição do braço. Vamos chamar-lhes posição “down”, ao primeiro e claro posição “up”ao seguinte. Começamos com um acorde/Tríade Maior passando para as cordas seguintes em quartas.
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O mesmo processo mas agora com a Tríade/Acorde  menor.
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 A pesar de serem os menos utilizados as tríades Aumentada (T  3  #5) e Diminuta (T  b3  b5) merecem da nossa parte alguma atenção.                           
                       A+                D+                  G+                                             Aº                     Dº                    Gº
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        POWER  CHORDS

Finalmente chegamos á vez dos Metaleiros que é como quem diz “Power Chords”( T , 5 ). O  “power chord” é muito popular no rock porque soa bastante bem com distorção, devido a ter poucos harmónicos a chocarem entre si. Este Bi- corde é apenas uma tríade sem a 3ª  (a terceira esta sub entendida em função do resto da harmonia ou melodia) sendo constituído pela tónica e pela quinta  Ex.:  C5     T. = Dó ,    5ª = Sol 
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Nos exemplos seguintes o quinto grau  passa a ser a nota mais grave, não deixando por isso de ser o mesmo acorde, a nota mais grave será sempre a da direita passando o acorde a estar INVERTIDO.A seu devido tempo falaremos com mais detalhe sobre INVERÇÕES.
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 No áudio podem ouvir um exemplo só de  power chords, onde alguns deles estão na posição fundamental e outros estão invertidos .Poderão seguir essa progressão através da cifra .
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